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ZÁPIS 
z kolegia děkana FCHI konaného dne 30. 5. 2017 

 
Přítomni:  prof. Urbanová, doc. Jahoda, Ing. Hrnčiřík, Ing. Klaudisová, prof. Urban, prof. Matějka, 

prof. Schreiber, doc. Turzík, doc. Hofmann, Ing. Mareš, Dr. Vrbka  
1/ Děkanka: 
Z  KR/ 

 Informace o aktuálním vývoji ČVUT – ČVUT začne uvolňovat prostory v červnu (rektorát), zaslány 
plány budovy s žádostí, aby ČVUT vyznačilo prostory, které uvolní 

 Správní rada schválila rozpočet VŠCHT 

 Oslavy 65. výročí VŠCHT 22. - 23. 9. 2017, výzva – náměty na význačné osobnosti – absolventy 
VŠCHT k speciálnímu pozvání, děkance do pátku 2/6/2017 

 Informace o navýšení prostředků na mobility pro studenty a zaměstnance, výjezdy zaměstnanců 

v rámci ERASMU na http://intranet.vscht.cz/sluzebni-cesty/erasmus-pro-zamestnance  

 Informace o veletrhu studijních možností – Japonsko 

 Do VR GAČR nominován prof. Wanner 

 oponentura PVAC I dopadla na „V“ - vynikající, uznání za přípravu doc. Setnička,  

 Operační programy – problém zajištění plnění všech personálních předpisů, na dalším kolegiu 
vysvětlí paní kvestorka, osoby zapojené do OP VVV mohou mít max. 1,2 úvazků včetně s DPČ, DPH 

 Excelentní výzkum – výsledky budou známy koncem roku 

 Informace o výsledku generelu pro fakulty, po obdržení podrobných informací probereme priority 
na fakultě  

Agenda  KD/ 

 Novela ZV/Š. Průběh schvalování dokumentů: JŘ a VŘ AS schválen AS FCHI, poslán na AS VŠCHT, 
Statut FCHI v přípravě, děkanka pošle vedoucím k připomínkám 

 VŘ na obsazení místa vedoucího Ústavu matematiky a na odborného asistenta-poloviční úvazek 
na ústav 413 – přihlášky do 23/5, VŘ 30/6/2017 v 8.30, komise VÚ (návrh) – prof. Urbanová, doc. 
Hofman, prof. Přibyl, prof. Urban, Ing. Mareš, prof. Matějka, Dr. Vrbka; komise OA – prof. 
Urbanová, doc. Hofmann, doc. Turzík, Ing. Mareš, prof. Přibyl, prof, Matějka, Dr. Vrbka 

 Vedoucí - poslat děkance návrhy na odměny za zvláštní aktivity či úspěchy 

 Habilitace v angličtině  - pan rektor nechává na fakultě, jak habilitační řízení provede, diplom 
v češtině 

 Rozpočet – AS vyžádal změnu rozpočtu, ten neschválil, navrhuje návrat k modifikované původní 
verzi, děkanka předloží tuto verzi AS ke schválení 

2/ Pedagogika, proděkan doc. Jahoda: 

 Odpovědi o personálním zabezpečení studijních oborů PIM a EMAN bylo odesláno NAU 
v požadovaném termínu 

 Do konce června NAU požaduje zprávu o personálním zabezpečení magisterského studijního 
oboru ACHJI, garant oboru doc. Setnička připraví požadované materiály do 15. června 2017 

3/ Vnější vztahy a propagace, proděkan Ing. Hrnčiřík: 

  Informace o organizaci Festivalu vědy 2017 (termín 6. září), tématem letošního ročníku je "Věda 
pro zdraví", za FCHI tři stánky (445, 413 - Počítače v medicíně; 403, 444 - Hrátky s fyzikou a 
fyzikální chemií; 402, 409 - název stánku bude upřesněn do konce června) 

 Informace o přípravě prezentačních karet pro prezentaci výzkumných skupin, textové a obrazové 
podklady mohou zástupci výzkumných skupin zasílat na oddělení komunikace (Mgr. Janovský), 
podrobné pokyny viz email Bc. Kůrové z 11.5.  

5/Senát- Dr. Vrbka 

  informoval o agendě senátu  
Pravděpodobný termín příštího zasedání 27/6/2017 v  14.30 h,  
bude potvrzeno      prof. RNDr. Marie Urbanová, CSc. 

děkanka 

http://intranet.vscht.cz/sluzebni-cesty/erasmus-pro-zamestnance

